Palamisilman tulolampétila on 350 K. Kuinka suuri teho palokammiosta
siirretdan lammaonvaihtimilla ymparistéén, kun palokammiosta poistuvan
pakokaasun lampétila on 400 K ja kun hdkakaasuvirta palokammioon on
2,0 mol/s?

Maakaasusta voidaan valmistaa vetya likimain reaktion

CH,(g)+2H,0(g) =C0,(g)+4H,(g)

mukaisesti, kun metaania ja vesihdyrya syétetaan reaktoriin moolisuh-
teessa (1:2). Reaktori toimii normaalissa ilmanpaineessa. Laske
reaktorista ulostulevan kaasun koostumus (CHas(g), H20(g), CO2(9),
Ha(g)), kun oletetaan etta reaktio ehtii saavuttaa kemiallisen tasapainotilan
reaktorissa.
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